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22. ПРИНЦИПИ ПОБУДОВИ ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНОЇ 
СИСТЕМИ НА БАЗІ ГІС ТЕХНОЛОГІЇ

Аспірант Трофимчук (Сінчук) В.М., д.т.н., с.н.с. Степанов М.М., 
Державний університет телекомунікацій, м. Київ.

В умовах глобалізації та всезагальних процесів інформатизації в світовій 
економіці все більшого значення набуває світовий ринок телекомунікацій, що 
демонструє стійкі та високі темпи зростання. Ринок телекомунікаційних послуг 
здійснює все більший вплив на життєву діяльність людства. Стрімкі темпи 
зростання телекомунікаційного ринку стали наслідком бурхливого розвитку 
науки та техніки, підвищення рівня життя людей та виникнення нових потреб в 
телекомунікаційному обладнанні та послугах, зокрема, в послугах мобільного 
зв’язку, в послугах Інтернет, супутникового телебачення тощо. В Україні 
зв’язок є одним з найбільш стійких секторів економіки. Його стійка якісна 
робота є найважливішою умовою діяльності держави і суспільства. Потужним 
зовнішнім фактором впливу на розвиток телекомунікацій України є 
використання зарубіжного досвіду масового впровадження новітніх засобів 
телекомунікацій та пов’язане з цим зменшення витрат на будівництво і 
розвиток телекомунікаційних мереж України. Оператори телекомунікацій 
України, відстаючи на 4-5 років відносно операторів розвинутих країн, 
впроваджують на мережах засоби, що вже пройшли масову комерційну 
апробацію в розвинутих країнах.

23. НОВІ ВЛАСТИВОСТІ ПЛАЗМИ ДЛЯ ЕФЕКТИВНОГО 
ВИКОРИСТАННЯ СЕГМЕНТУ СУПУТНИКОВИХ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ

к.т.н., доцент Шефер О.В., Полтавський національний технічний 
університетімені Юрія Кондратюка, м. Полтава

Оптимальний розвиток національного сегменту супутникових 
телекомунікацій, не зважаючи на ресурсні проблеми, можливий за умов 
ефективного впливу на радіонепроникну іоносферну оболонку, котра виникає 
під час виведення КА на орбіту.

Іоносферна плазма, являє собою окремий об'єкт для вивчення. Аналіз 
показав, що необхідно враховувати фактори нелінійного нагріву електронів, 
пов’язані зі взаємодією плазмових хвиль між собою, а також насичення, що 
пов'язане з просторовим послабленням радіохвилі та розтікання енергії 
плазмових хвиль.

Запропонований метод підвищення завадостійкості ґрунтується на 
створенні навколо щільової антени КА штучного плазмового середовища, котре 
взаємодіє із зовнішньою плазмою. В процесі взаємодії (на електронно-іоному 
рівні), утворюються канали зі щільністю, достатньою для проходження 
радіосигналів. Для створення надійного завадостійкого телеметричного зв’язку, 
пропонується генерувати штучну плазму імпульсно, зокрема для мінімізації 
енерговитрат.

24. ДОСЛІДЖЕННЯ ІНТЕГРОВАНОГО МЕТОДУ ІДЕНТИФІКАЦІЇ
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Ст. викладач Захарченко Р.В., Полтавський національний технічний 
університет імені Юрія Кондратюка, м. Полтава

У доповіді проводиться аналіз результатів моделювання та дослідження 
методу ідентифікації -  інтегрованого методу найменших квадратів (ІМНК), що 
забезпечує більшу точність оцінок на коротких, сильнозашумлених вибірках 
вхідних та вихідних сигналів.

Вдосконалення, ускладнення та збільшення різноманітності технічних 
об’єктів потребує підвищення вимог до ефективності їх функціонування. Це 
створює умови та потребу ускладнення систем керування, розробки нових 
алгоритмів роботи та оцінки систем і процесів. При розв'язуванні задачі 
ідентифікації в умовах недостатньої апріорної інформації про об'єкт та похибки 
вимірювань вхідних та вихідних сигналів поширені методи регресійного 
аналізу є малоефективними. Точність існуючих методів залежить від наявності 
певних відомостей стосовно особливостей сигналів, зокрема щодо закону 
розподілу випадкової похибки вимірювань. Дослідження та розробка нових 
методів ідентифікації, що малочутливі до рівня апріорного опису властивостей 
сигналів є актуальною на сьогоднішній день.

25. РОЗРОБКА АВТОМАТИЧНОЇ СИСТЕМИ КЕРУВАННЯ БПЛА ПРИ 
ПРОВЕДЕННІ ОПРИСКУВАННЯ СІЛЬСКОГ ОСПОДАРСЬКИХ ПОЛІВ

ст. викладач Саковець О.О., Полтавський національний технічний 
університетімені Юрія Кондратюка, м. Полтава

При проведені сільськогосподарських робіт з оброблення полів хімічними 
реагентами все частіше використовуються БПЛА. При проведені таких робіт 
основною проблемою є контроль швидкості і висоти польоту.

При автономному польоті похибка GPS модуля по швидкості складає 1-3 
м/с, по висоті 3-5 метрів. Тобто використовувати данні GPS модуля на низькій 
висоті ми не можемо.

Важливо передбачити компактні засоби для контролю швидкості. Вимоги 
до системи: мала віга, помірне енергозбереження, габаритні розміри, що 
дозволяють розміщення на борту БПЛА.

Для реалізації даної задачі оптимальні буде використання у якості джерела 
енергії системи уникнення зіткнення власного акумулятора БПЛА. Для 
швидкого уникнення зіткнення сигнал, про наближення перешкоди, або втрати 
швидкості повинен надходити відразу до системи керування. Система 
розроблена на базі драйвера двигуна L293DNE. Перевагою даного драйвера є 
тем, що він здатний керувати одночасно двома двигунами, (силовим агрегатом 
та рульовим серводвигуном.
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